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15. Які навчальні дисципліни Ви хотіли би бачити в переліку рекомендованих 
вибіркових дисциплін? 
Англійська мова 

Все влаштовує 

Веб-дизайн Сучасна веброзробка Тестування вебсайтів Веб-програмування, асинхронне 

програмування Вебпрограмування 

Мікропроцесорна техніка 

Кібербезпека 

Розробка ігор(Unreal engine або Unity), Багато поточність 

Вибір достатній 

Точні науки , як от подальше вивчення вищої математики. 

Я вважаю перелік дисциплін, який у нас є, достатнім 

По програмуванню, я вже 2 курс, а толком і не програмував. Так були дисципліни по java в 

c++, але на них я нічого не навчився, як і більшість студентів 

Графічний дизайн , Motion дизайн 

Soft skills, Емоційний інтелект 

Python web development 



Дисципліни, що вказані зараз, мене влаштовують 

Web dev, QA 

методи та системи штучного інтелекту 

Веб програмування та робота з базами данних 

3D моделювання 

Більше всього, пов'язаного з програмуванням безпосередньо 

Більш розширене програмування 

Влаштування на роботу ІТ-спеціалістом 

Фінансова, трендова (слідкувати за трендами у сввті), маркетингова, ігрова, аналіз 

потреб на ринку праці. 

Розробка програм на Android, кіберспорт, розгляд програм Adobe, розробка 

сайтів(структура та анімація об'єктів), веб-ди 

 
16. Вкажіть, які додаткові знання, уміння та навички, в межах своєї 

спеціальності, Ви хотіли б отримати через процедуру вільного вибору 

навчальних дисциплін54 відповіді 

Більше актуальних практичних навичок з існуючих дисциплін 

Кібербезпека  

Навички сучасного вебпрограмування Тестування вебсайтів Веб технології Більш 

поглибленні знання про веб програмування 

Вивчання більшої кількості популярних мов програмування, наприклад, Python 

Вивчення Unreal Engine С++ 

Вивчити іноземну мову Вміння та навички технічної англійської 

Загалом у нас є досить широкий вибір дисциплін. 

Всі додаткові знання, уміння та навички, в межах моєї спеціальності, які я хотів би 

отримати через процедуру вільного вибору навчальних дисциплін, вже присутні 

Володіти мовою програмування, в моєму випадку Python і мати гарні теч скілли. Також 

хотів би знати англійську на b2 рівні. Для цього потрібно більше дисциплін з англійською 

Робота у команді над розробкою 

Графічний дизайн , Motion дизайн 

Web Development 

Усі потрібні мені навички я можу отримати вивчаючи існуючі дисципліни 



У межах освітньої программи хотілося би більше моментів у яких був би беспосередній 

зв'язок між дисциплінами які ми вивчаємо. Він безумовно простежується, але хотілося 

би трошки більше 

Наявні дисципліни цілком влаштовують 

Frontend, GIT, SQL 

Якомога більше знань та навичок з програмування 

навички пов"язані зі штучним інтелектом 

3D моделювання 

Знову ж таки, більше програмування. Проте, саме в цьому семестрі над цим, схоже, гарно 

попрацювали, бо підхід набагато кращий 

Додаткові знання і уміння в програмних мовах С++ та Java. 

Більше практичних навичок 

Отримую достатньо. 

Більш досконале вивчення різних мов програмування 

Хотілось би бачити більше дисциплін, що напряму пов'язані з програмуванням 

робота в команді 

Володіння англійською, вміння знаходити роботу на ринку праці. 

Вміня нормально говорити при людях 

Вивчення або поглиблення знань у різних мовах програмування 

вільно володіти 3д графікою та середовищ де це можна застосувати( розробка 

сайтів/програм) 

навички програмування 

навички самостійної роботи 

Базове вивчення структури різних мов програмування 

Програмування на мові яку бажаєш 

писати коди для прошивки автомобіля та програм 

Можливо тестування ігор 

Кодування 

Більше консультацій 

Знання більшої кількості мов програмування 

17. Висловіть побажання щодо удосконалення структури та змісту освітньо-

професійної програми 

Все влаштовує 



Хотілося б щоб інформація, яка міститься у дисциплінах оновлювалася частіше. 

Поглиблене вивчення однієї конкретної мови програмування, а не засвоєння 3 різних мов 

на початковому рівні 

Я б хотів щоб збільшили часи на виконання практичних/лабораторних, а так все чудово! 

Мене все влаштовує 

Ми на КОМП'ЮТЕРНИХ НАУКАХ 

більше англійської мови 

Хотілося б прибрати 

1) Історію України (так як ми її вивчали протягом 6 років у школі, потім готувалися до 

ЗНО повторюючи все від А до Я, тому незрозуміло навіщо на першому семестрі ми 

пробігали всю історію знову) 

2) На предметі 'ОПЕРАЦІЙНІ СИСТЕМИ' ми вивчали Windows XP (яка була випущена 2001 

року!), в мене є питання щодо актуальності цієї операційної системи. 

3) Це трішки інше, але я вважаю що покарання для викладачів за використання 

кацапської мови повинні бути жорстокішими, тому що вони ДОСІ дозволяють собі 

говорити або кидати навчальні матеріали російською, що є неприпустимо. 

Додати: 

1) Більше фізкультури, бо на дистанційному навчанні ми тільки те й робимо що не сидимо, 

тому гадаю цей предмет зараз особливо важливий. 

2) Мало годин англійської мови, без якої у сучасному світі IT ніяк. 

На мою думку для програмування не потрібно вчити філософію 

На 4 семестр навчання не маю що поганого сказати про нашу освітню програму. 

На мою думку, структура та зміст освітньо-професійної програми є чудовим, та не 

потребує ніякого удосконалення 

Більше програмування, більше англійської, більше адекватних викладачів, які 

зацікавленні вчити студентів 

Більше завдань у командній роботі 

Освітня програма зовсім не задовольняє сучасні потреби ринку праці, матеріали взагалі 

застарілі і деякі програми є настількі старими, що їх важко або неможливо встановити на 

сучані комп'ютери (вивчення windows xp, mathcad, multisim, unreal engine, бібліотека glu 

...). Зверхнє ставлення деяких викладачів до студентів; погрози, що екзамен/залік буде 

неможливо здати через особисте відношення викладача до студента. Також незважаючи 

на війну (під час тривоги продовжують проводити пари або ставлять "н" , коли студент 



відсутній через тривогу)і вимкнення світла, деякі виставляють терміни виконання, як в 

довоєннний час і не дають можливість опрацьовувати матеріали самостійно( не 

викладаютиь свої лекції, так як бояться їх поширення в інтернеті) 

Замінити нескінченні, шаблонні лабораторні роботи , на практичні заняття. 

Деупродовж пари, вчитель буде виконувати якусь роботу (тим самим даючи приклад 

учням) 

Побажань немає, думаю структура вже побудована достатньо розумно і раціонально 

Більше сучасних способів та методів роботи з апаратною та програмною частинами 

компютера 

В цьому семестрі побажань немає. Якщо все продовжиться в такому ж дусі, то буде 

просто чудово! 

Більше практики з викладачами 

Хотілось би мати більше можливості вивчати дисципліни, якщо до університету не мали 

достатнього рівня, не викладалось в школі, адже дуже складно вивчати. 

1 рік вивчення вищої математики замість 1.5 

Хочеться щоб коли нас вчили виконувати замовлення на онлайн біржах з роботою. Тобто 

наприклад: на цьому тижні ми розберемо, що потрібно людям коли вони пишуть у 

замовленні створіть сайт на таку тему, або напишіть програму. Але треба щоб ці цей 

матеріал був не теоретичним, а практичним, такі мають бути умови як і у реальному 

житті. 

Спрямованість більше на програмне забезпечення, його створення та обслуговування, 

ніж на схемотехніки і тому подібні аспекти 

Скоротити курс вищої математики з 3х семестрів до 2х 

Програма є чудово сформованою 

На даний момент все цікаво і продуктивно 

Більший вибір в не основних предметах 

Для IT потрібна англійська, програмування на мові, яку бажаєш. 

Побільше інформації про с++ та інші мови програмуваня 

Більше приділяти уваги написання коду 

Розуміння від сторони викладача 

Більш рівномірно давати навантаження 


